
BOHSlTlMlffL 
Marenberg. V zadnjem tednu januarja so 

se tukaj poročili: Peter Rek, kovač v trgu, z 
Marijo Helbl, hčerko prejšnjega trškega žu

pana, in g. Karel Rižnik, posestnik v brezni

ški župniji, z Ano Hedl, posestniško hčerko 
v tukajšnjem trgu. — S I . februarjem je na

stavljen za učitelja telovadbe v Ljubljani 
učitelj na podružni šoli pri Sv. Treh Kraljih 
g. Maks Ferjan. Na šoli pri Sv. Treh Kraljih 
je poučeval skoraj tri tedne. — Sejem na če

trti pondeljek po božiču je bil slabo obiskan. 
Prignane je bilo okrog 40 glav živine, kup

čija je bila zelo slaba. 
Eapla pri Breznu. Navada je, da vsak na

pravi bilanco na pragu novega leta. Naj jo še 
tudi mi sporočimo na tem mestu. Pokopali 
<mo 25 faranov. Gospodarsko stisko pobijati 
nam je prišlo pomagat 45 novorojenčkov. Po

ročilo se jih je 10 parov; za letošnji predpust 
BO se prijavili trije pari. Tudi en pogreb smo 
že imeli to leto. Celo preteklo leto nas je več 
ali manj tlačilo mokrotno vreme, da nismo 
mogli dobiti stelje. Sedaj nas pa stiska zima 
brez konca in kraja; sneg je podrl že nekaj 
streh na gospodarskih poslopjih. 
. Podova. Na Svečnico so izvajali v korist 
Šolskega odra Sohlarjevi »Dve nevesti«. Za 
sedanje čase je vsekakor hvalevredno, da se 
še ljudje v takem številu udeležijo predsta

ve; vedo, da tu najdejo največ utehe svojemu 
iskanju. Tudi igralci so se v vloge uživeli, 
kolikor se more od njih zahtevati dn se sme 
pričakovati. Nekateri celo nad vse pričako

vanje. Delovnim Podovčanom smo zelo hva

ležni ! 
Fr.am. Meseca januarja so umrle tri matere, 

po dolgi bolezni .in vse dobro pripravljene za 
večnost: Marija Črnec iz Morja, Marija Brač

ko iz Ranč in Ivana Moder iz Jesene. Vse so 
učakale nad 70 let. Zadnjega januarja pa si 
je sam končal življenje 181etni Julij Kugi. 
Ni bil slab in gospodar, ki mu je služil skoro 
dve leti, je bil ž njim prav zadovoljen. Ven

dar se je lahkomiselno pregrešil zoper posta

vo. Ker so se mu pa očitali še drugi prestop

ki, ki jih ni bil kriv, je postal ves obupan in 

zmeden ter je nesrečno umrl. Naj vsi v miru 
počivajol 

Sv. Jurij v Slov. goricah. Tudi mi Jurjev

čani ne spimo, čeravno nas tlači mraz in kri

za, pa vendar smo imeli letos sedem parov 
na oklicih. Med njimi sta stopila pred oltar 
g. Mirko Krajnc z Milko Bauman iz ugledne 
Baumanove hiše na Malni. Ob slovesu iz 
samskega stanu jima kličemo: Prav obilno 
sreče! 

Sv. Trojica v Slov. goricah. Dne 28. janu

arja smo spremljali na zadnji poti' iz Oseka 
v 82. letu starosti Barbaro Šiško, rojeno Wur

zer, doma iz Boračeve, župnija Kapela pri Ra

dencih. Rajna je bila poročena 47 let in že 7 
let vdova. Kot dobra žena in mati je rodila 
šest krepkih sinov in dve hčeri. Dva sina je 
pobrala svetovna vojna, kar je bilo za njo te

žek udarec. Leta 1926 pa ji je umrl mož. Ob

ložena z leti in delom je leto pozneje izročila 
posestvo najmlajšemu sinu, ki si je izbral za 
tovarišico v življenju Elizabeto Vogrin. Leta 
1923 je pobrala nesrečna jetika tretjega sina. 
Preteklo leto decembra pa najmlajšega, gos

podarja Antona, ki je zapustil štiri majhne 
otroke. Tega udarca pa uboga mati ni mogla 
več prenašati, zato je že šest tednov za njim, 
udana v božjo voljo, odšla k nebeškemu Stvar

niku. Kot deklica ni obiskovala šole, zato ni 
znala ne pisati in ne citati. Kaj rada pa je 
hodila k mašam in pridigam, da se je izpo

polnila v veri, da je lahko svoje otroke vzgo

jila v krščanskem duhu. Za trud in skrbi ji 
naj bo Večni mil sodnik in dober plačnik v 
večnosti! 

Ruše pri Pctrovčah. Zagospodaril je na lepi 
in obširni kmetiji Kačevi agilni sin Josip Kra

ner. »A človeku ni dobro samemu liti.« Zato 
si je poiskal družico v »znani katoliški hiši 
Štajnerjevi v Arjivasi. Našel jo je v osebi 
domače hčerke, vrle mladenke Rože Žužejeve. 
Poročila sta se dne 5. t. m. v Marijini cerkvi 
v Petrovčah. Novoporočenca sta bila vsikdar 
vneta za vse dobro, se nista nikdar strašila 
pokazati svojega katoliškega prepričanja. Bi

la sta tudi odlična sotrudnika naših katoliš

kah društev. Mnogo sreče in božjega blago

slova! 
Št. Ilj pri Velenju. Prosvetni odsek naših 

gasilcev priredi v nedeljo dne 11. februarja 
ob treh popoldne v prostorih tukajšnje osnov

ne šole dve daljši šaljiva enodejanki: »Muta

sti muzikant« in »Čarodejna brivnica«. Poleg 
tega pa še par kratkih, zelo zabavnih nasto

pov. Vsi, zlasti pa fantje in dekleta, ki ho

čete prebiti prijetno urico: Iskreno vabljeni! 
Sosedje gasilci pa: Posodite in mi Vam bomo 
vrnili 1 

Šmarje pri Jelšah. V nedeljo dne 21. janu

arja je prostovoljna četa vrlih mestinjskih 
gasilcev vprizorila v našem Kat. domu s so

delovanjem izvrstnih šmarskih igralcev zna

menito igro »Guzaj«. Vkljub ogromnemu po

manjkanju denarja je bila velika dvorana na

bito polna. Igralci so svoje vloge na splošno 
zadovoljnost gledalcev prav izvrstno rešili. G. 
urednik, to Vam je bilo dobre volje in smeha 
na cente, samo še Vas je manjkalo, da bi bila 
množica gledalcev še bolj popolna. — Tukaj

šnji neumorno delavni žandarmeriji se je po

srečilo dobiti v pest uzmoviče, ki so ogrožali 
tujo lastnino po šmarski okolici. Pred vsem 
dobrodošla jim je bila perutnina, ki daje ba

je okusno pečenko. Če pa kaj ostaja čez po

trebe želodca, se pa seveda lahko proda, saj 
se denar vendar vsak dan rabi. Orožniki so 
tatice odpremili v zapore tukajšnjega okraj

nega sodišča, kjer bodo gotovo prejeli zasluže

no kazen. — Prišli so ženini sem iz šentvid

ske strani, ki so si pri nas izbrali mlade ne

veste ter jih odpeljali na svoje lepe domove. 
So hribčki, doline in strme gore, prešmentani 
fantje pač zvohajo vse. Janez Mlakar, posest

nik v Bodrišni vasi, župnija Sv. Vid pri Gro

beinem, si je izvolil za življensko družico Ma

rijo Vrešak, po domače Lorgerjevo Micko iz 
Predela. Marija Lorger, po domače Vrbovška 
Micka, je odšla gospodinjit h Kalarjevim v 
Ponkovco. Cecilija Sivka, po domače Janezo

va Cilka iz Senovice, je pa postala ženka Fr. 
Vrbovšeka, posestnika v Sotenskem. Nebeški 
Oče, blagoslovi novoporočence, daj jim obilno 
sreče in potrpežljivosti, da bodo zadovoljno 
prenašali križe in težave zakonskega stanu. 
— Kaj pa delamo sedaj v zimskem času? Či

tamo »Naš dom«, katerega smo dobila v tako 
lepi obliki, da nam je kar na srce prirastel, 
in »Slovenskega gospodarja«, katerega vsak 
teden težko pričakujemo, ko ga pa dobimo, 
se pa kar stepemo za njega, ker bi ga vsak 
rad prvi prečital. Sankamo gnoj na njive in 
v gorice, kamor je pač treba ter opravljamo 



raznovrstna hišna in hlevska dela. Nekateri, 
ki bi radi hitro obogateli, pa z mrzlično nag

lic pripravljajo vse, kar je potrebno za otvo

ritev novih naša lov. Jaz pa pravim, ljudje 
božji, le bolj počasi, da si prstov ne opečete, 
kajti hmeljske cene so silno zapelji ve, hmeljski 
kupci pa zelo muhasti. Smučarjev in seveda 
tudi smučaric pa kar mrgoli pri nas v Šmar

ski dolini.Vse je na smučeh, staro in mlado, 
čeprav so smučke včasih presneto muhaste, 
ker nosijo svoj tovor, kadar se jim pač zljubi. 
Vkljub temu pa šport gospoda Smuka zelo 
lepo napreduje. 

Sv. Jedert nad Laškim. Smrt pobira, ne iz

bira: Blan Helena, Laznik Justa, Nemec Sil

va, Krašek Mica, Selič Franca, Lupše Jula, 
Napret Barbara so ženske, ki jih je smrt po

kosila. Tudi moške je morila: Vengust Franc 
in Knezov Jurij, Seme Ivan, Franc Lavrinčev 
so šli v večnost. Sedemnajst let je štel naj

mlajši, sedem in pol križev pa najstarša že

na. Vsi naj počivajo v miru! Trnovhribci in 
Golčani, Hudojamci, Belovljani, Trnovljani, 
Zagrebanci, pa Rečičani farani. 


